



UNIUNEA EUROPEANĂ



POCU



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

### **A demarat proiectul Creșterea calității actului medical prin îmbunătățirea nivelului competențelor profesioniștilor din sectorul medical**

Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brinzeu" Timișoara în calitate de lider implementează proiectul "EXTRAVITAL - Implementarea în activitatea curentă a secțiilor de Anestezie și Terapie Intensivă (ATI) din România a metodelor moderne de "Suport Vital Extracorporeal al funcțiilor cardio-pulmonară, renală și hepatică" dovedită a scădea mortalitatea la pacientul critic și Creșterea Competențelor Profesionale a Personalului specializat.(Cod SMIS 110977), proiect contractat în cadrul apelului Formarea personalului implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate, Axa prioritară: Incluziunea socială și combaterea sărăciei.

Operațiunea: Îmbunătățirea nivelului de competențe ale profesioniștilor din sectorul medical.

Proiectul "EXTRAVITAL - Implementarea în activitatea curentă a secțiilor de Anestezie și Terapie Intensivă (ATI) din România a metodelor moderne de " Suport Vital Extracorporeal al funcțiilor cardio-pulmonară, renală și hepatică" dovedită a scădea mortalitatea la pacientul critic și Creșterea Competențelor Profesionale a Personalului specializat se derulează pe o perioadă de 36 luni, respectiv între 27.12. 2017 și data 26. 12. 2020 și constă în furnizarea de programe de formare profesională în tehnici avansate de suport extracorporeal al funcțiilor vitale, pentru asistentele medicale și medicii din specialitatea Anestezie-Terapie Intensivă (ATI) precum și participare la schimburi de experiență și schimburi de bune practici.

De asemenea, proiectul vizează creșterea nivelului de cunoștințe și competență ale personalului specializat din spitale, pentru un număr de 600 asistenți/asistente medicale și 300 medici specialiști în Anestezie Terapie Intensivă, dezvoltarea de competențe noi pentru 90 de persoane care vor participa la schimburi de bune practici și actualizarea programelor existente și a ghidurilor de practică medicală. Proiectul are o valoare totală de 11,423,879,01 lei.

Acest proiect este cofinanțat din fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

#### **Date de contact**

Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brinzeu" Timișoara

Persoana de contact: Ovidiu Bedreag

Adresa: Blv. Liviu Rebreanu 156, Timișoara

E-mail: [ati@hosptm.ro](mailto:ati@hosptm.ro) ; telefon: 0256 48 88 44



SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ  
„PIUS BRINZEU” TIMIȘOARA



INSTITUTUL DE URGENȚĂ PENTRU BOLI CARDIOVASCULARE  
"PROF. DR. C.C. ILIESCU" BUCUREȘTI

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman

EXTRAVITAL - Implementarea în activitatea curentă a secțiilor de Anestezie și Terapie Intensivă (ATI) din România a metodelor moderne de „Suport Vital Extracorporeal al funcțiilor cardio-pulmonară, renală și hepatică” dovedite a scădea mortalitatea la pacientul critic și Creșterea Competențelor Profesionale ale Personalului Specializat

Cod MySMIS 110977